

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство»
підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
зі спеціальності 205 «Лісове господарство»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
у відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство», проект якої розроблений в ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут», прийнятна для підготовки бакалаврів із сучасним природничим мисленням та компетентностями, необхідними для здійснення ефективної лісогосподарської діяльності в сучасних умовах при забезпеченні збалансованого природокористування. Особливістю програми є формування у здобувачів необхідних знань та навичок для провадження фахової діяльності на підприємствах, які провадять лісогосподарську діяльність, а також організаціях, що відносяться до інфраструктури збереження та охорони лісових ландшафтів. Орієнтація на окрему галузь створює необхідні передумови та пріоритетні позиції щодо працевлаштування випускників.

Змістовне наповнення та логічна послідовність викладення навчальних компонент освітньої програми забезпечує набуття здобувачами вищої освіти визначених програмних компетентностей. Важливе значення для набуття практичних навичок має проходження виробничої практики на лісогосподарських підприємствах галузі. Можливість різностороннього розвитку, поглиблення знань в окремих галузях та удосконалення практичних навичок реалізується за рахунок значної кількості дисциплін вільного вибору.

Загалом освітньо-професійна програма «Лісове господарство» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі спеціальності 205 «Лісове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог роботодавців.

Директор
ДП «Бібрське лісове господарство»



В. Б. Борщ